

## Protokoll 3/2024

fört vid Bromma stadsdelsnämnds sammanträde torsdagen  
den 22 februari 2024 kl. 18:30-19:30, Alviks kulturhus

**Ledamöter**

Mattias Keresztesi (M) 1:e vice ordförande  
Stina Andersson (S)  
Rose-Marie Rooth (V) 2:e vice ordförande  
Svante Thorell (MP)  
Alexander Saednia (M)  
Sara Emrooz (M)  
Findel Madison (SD)  
Johan Heinonen (S) Ordförande  
Johan Duvdahl (C)  
Laila Abdallah (S)  
Petter Jennervall (S)  
Pelle Johansson (S)  
Louise Minnhagen (L)

**Ersättare**

Tove Lönstad (S)  
Jeanette Frenkman (S)  
Albin Ringstad (S)  
Evelina Carlson (V)  
Johanna Klamming (MP)  
Erik Thonfors (C)

**Övriga närvarande**

Susanna Halldin Olsson Stadsdelsdirektör  
Fredrik Skoglund Avdelningschef  
Eva Runestig Avdelningschef  
Joel Färlin Avdelningschef  
Timmie Aspelin Nämndsekreterare

**Justerare**

Johan Heinonen (S) och Mattias Keresztesi (M)

**Datum för justering**

2024-02-23

**Paragraf**

§19

**Sekreterare**

Timmie Aspelin

## § 19

### Svar på medborgarförslag gällande inventering av samlingslokaler

BRO 2024/23

#### Beslut

Bromma stadsdelsnämnd godkänner förvaltningens tjänsteutlåtande som svar på medborgarförslaget.

#### Framlagda förslag till beslut

Nämnden föreslår (se beslutet).

#### Beslutsgång

Ordföranden Johan Heinonen (S) finner att nämnden beslutar enligt förvaltningens förslag

#### Handlingar i ärendet

- 1503806 (Godkänd - R 2) Svar på Medborgarförslag - inventering av samlingslokaler

## **Signerat av**

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

<b>Namn</b>	<b>Datum</b>
Johan Esko,Heinonen	2024-02-23
Matyas-Gyorgy,Keresztesi	2024-02-23